

Шире развернем соревнование за высокий урожай!

Бригада тов. Цапаева выполнила годовой план

Каменки. (По телефону). Обсудив обращение коллектива Больше-Раковской МТС, Куйбышевской области, тракторная бригада тов. Цапаева А.А. включилась во Всесоюзное социалистическое соревнование и взяла на себя конкретные обязательства.

Трактористы решили годовой план тракторных работ в количестве 1736 гектаров выполнить к 15 июня и сэкономить не менее двух тонн горючего.

Свое обязательство бригада выполнила с честью, на 3 дня раньше срока. В переводе на мягкую пахоту вспахано 1754

гектара или план выполнен на 101 процент.

Трактористы Николай Иванович Понюхов и Алексей Иванович Грачев перевыполнили годовой план тракторных работ. Тов. Понюхов выработал на своем тракторе в переводе на мягкую пахоту 416 гектаров, при годовом задании 325 гектаров, и сэкономил 93 килограмма горючего, тов. Грачев — 390 гектаров и сэкономил 91 килограмм горючего.

В. Мокрополов, директор Каменской МТС.
И. Фишман, начальник политотдела МТС.

Первые успехи

Богородская машинно-тракторная станция, включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование, добилась первых успехов. 7 июня МТС выполнила план весенних тракторных работ. Выработано 143,6 гектара в среднем на каждый 15-сильный трактор.

Особенно хорошо работала тракторная бригада тов. Рассолова, которая выполнила план весенних работ на 130 процентов, сэкономив с начала весны 633 килограмма горючего. Тракторист А.И. Чижов из тракторного сева выполнил смешное задание более чем на 200 процентов, дав экономию горючего 265 килограммов. Тракторист В.К. Сметанин вырабатывал по 6—7 гектаров за смену при норме 4,6 гектара. Бригада

тov. Данилова также перевыполнила план, сэкономив 407 килограммов горючего.

В дни Всесоюзного социалистического соревнования трактористы работают с еще большим подъемом, стремясь дать высокую выработку. Девушка-трактористка Е. Панкова всахивает до 7 гектаров за смену при норме 4,6 гектара. Молодая трактористка М. Белова вырабатывает 6,5 гектара вместо 4,6 гектара по норме и сэкономила 205 килограммов горючего.

Включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование, ремонтники дали обязательство на отлично отремонтировать комбайны к 1 июля.

И. Приданов, начальник политотдела Богородской МТС.

Самоотверженный труд больше-куликовских колхозников

Первомайский приказ товарища Сталина вызвал среди колхозников Больше-Куликовского колхоза «Красный Октябрь» большой политический и производственный подъем. Колхозники и колхозницы работают на полях не покладая рук, от зари до зари, значительно перевыполняя установленные нормы выработки.

В результате этого подъема колхозных масс, сев всех яровых колхоз закончил на четыре дня раньше установленного срока с хорошим качеством. Вся площадь, занятая картофелем, овощами и корнеплодами, удобренна навозом. На всей площади озимых посевов проведено боронование. Озимая пшеница подкормлена местными удобрениями.

Замечательные образцы работы на весеннем севе показали старики В. И. Модин, И. И. Чураков, И. И. Шалин, подростки М. Чураков, М. Чистов, К. Колычев, а также женщины В. Шадрина, Т. Бурякина, А. Благодорова, заменившие своих му-

жей, ушедших на фронт. Все они — подлинные герои трудового фронта, перевыполнявшие нормы выработки на пахоте, бороновании и севе в несколько раз.

Большую помощь колхозу в проведении весеннего сева оказал тракторная бригада Каменской МТС, руководимая тов. Алексиным. План весенних тракторных работ коллектив этой бригады значительно перевыполнил.

Обсудив обращение колхозников и колхозниц Большекуликовского колхоза имени Третьего решающего года пятилетки, колхоз включился во Всесоюзное социалистическое соревнование. Колхозники решили работать еще лучше, еще производительнее с тем, чтобы получить высокий урожай и полностью обеспечить хлебом, картофелем, овощами страну и Красную Армию, беспощадно уничтожающую немецких захватчиков.

В. Богдан, культурник колхоза.

Адрес редакции: г. Богородск, Горьк. области, улица Кашина, 15.

Рыбаки-партизаны



На территории, оккупированной фашистскими захватчиками, в течение продолжительного времени действует отряд партизан-рыбаков. Днем скрываясь в плавнях, отважные партизаны по ночам совершают налеты на фашистские штабы, коммуникации, захватывают и уничтожают вражеские обозы с боеприпасами, продовольствием, истребляют немецких солдат и офицеров. Помогая наступающим частям Красной Армии, партизаны разминируют дороги, умело ведут разведку в тылу врага и доставляют командованию ценные сведения.

На снимке: Партизанка-рыбачка получает от старого рыбака сведения о противнике.
Фото М. Альперга.

(Фотохроника ТАСС).

С полей подсобных хозяйств Будут ягоды и овощи!

За последние годы подсобное хозяйство городской больницы значительно выросло. Еще совсем недавно оно представляло из себя небольшую территорию, на которой было посажено несколько кустов ягодников и немного овощей. Сейчас же это хозяйство не узнать. На площади 4 гектара рассажены разнообразные ягодники: малина, крыжовник, несколько сортов смородины, виктория; выращиваются различные овощи: капуста, морковь, помидоры, лук свекла и т. д. Значительная площадь занята картофелем.

Здесь работает всего только 20 человек. Много дела у этих людей. В их обязанность входит и обработка почвы, и высаживание рассады из парников в грунт, и прополка, и поливка, но они отлично справляются со своей работой. Любовно относятся к своему делу заведующий хозяйством Петр Севастьянович Рудняев и его помощница Евдокия Николаевна Кабатова. Евдокия Николаевна пришла на подсобное хозяйство недавно, но за короткий период своей работы она сделала очень многое. Благодаря стараниям тов. Кабатовой укрепилась тру-

довая дисциплина и поднялась производительность труда. На хозяйстве работают две бригады, но трудно сказать, которая из них работает лучше. Бригады соревнуются между собой на лучшую работу и стараются не отставать друг от друга.

Бригадир Анфиса Васильевна Николашина работает на подсобном хозяйстве уже четвертый год. Она с любовью относится к порученному делу. Ее бригада значительно перевыполняет дневные задания. Не отстает от нее и молодая работница, бригадир Екатерина Васильевна Трунова, которая работает на огороде не считаясь со временем и погодой. Ее забота заработок в мае месяце превышила заработок тов. Николашиной.

Подсобное хозяйство уже дало первый урожай лука, который идет на кухню больницы. Оно полностью обеспечило себя рассадой капусты, томатов и других овощных культур. Много рассады продано различным организациям и частным лицам.

В текущем году городская больница будет полностью обеспечена своими ягодами, овощами и картофелем.

В. Травина.

БОГОРОДСКИЙ КОЖЕВЕННЫЙ ТЕХНИКУМ Народного Комисариата Легкой Промышленности СССР ОБ'ЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СТУДЕНТОВ

на 1942—43 учебный год

В техникум принимаются лица в возрасте от 15 до 30 лет, имеющие образование в об'еме 7-ми классов.

Срок обучения в техникуме 3 года.

Заявления о зачислении в техникум принимаются на имя директора техникума с приложением: автобиографии, свидетельства об образовании, свидетельства о рождении, справки о состоянии здоровья, трех фотокарточек.

Окончившие 7 классов в 1941 и 1942 гг. с оценками «отлично» и «хорошо» по основным предметам принимаются в техникум без экзаменов.

Лица, окончившие 9 и 10 классов средней школы, принимаются на 2-й курс техникума без приемных экзаменов.

Вступительные экзамены за 7 классов будут производиться по русскому языку, математике и конституции СССР с 20 по 28 августа.

Начало занятий 1 сентября.

Студенты обеспечиваются стипендиями на общих основаниях для техникумов.

Иногородние обеспечиваются общежитием.

Техникум имеет свою столовую. Документы и запросы направлять по адресу: г. Богородск, Горьковской области, ул. Свердлова № 3, кожевенный техникум, телефон № 27.

ДИРЕКЦИЯ.

СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 1 доводит до сведения, что с 12 июня до 1 июля с.г. при школе производится прием испытаний экстерном за неполную и полную среднюю школу.

За справками обращаться в канцелярию школы: ул. Свердлова, № 33, с 9 часов утра до 5 час. дня, ежедневно, кроме выходных дней.

Дирекция.

Богородская заготконтрора ОРСа автозавода им. Молотова ПРИНИМАЕТ в неограниченном количестве парниковую зелень, а также дикорастущую — щавель, крапиву, лук, грибы, ягоды и т.д.

Приемка производится на бывшей базе райпотребсоюза: г. Богородск, Кузнецкий переулок, а также на местах через уполномоченного заготконтрора.

Адрес конторы: гор. Богородск, Сущникова, 8, телефон № 48. Управляющий заготконтророй Чугаев.

1—2

Подписанная цена 1 м. 1, 30 к., 3 м. 3 р. 90 к., 6 м. 7 р. 80 к., 12 м. 15 р. 60 к.

Тираж 6000 экз.

План подъема паров выполнен

Установленный план подъема чистых паров на площади 64 гектара Прудовский ордена Ленина колхоз «Советская деревня» выполнил полностью.

Вся площадь парового клина при двойке будет удобрена на возвом.

И. Сочкин,
председатель колхоза.

Детясли и детплощадки в колхозах

На период полевых работ в колхозах района организовано 112 детяслей и 20 детплощадок, которые обслуживают 5114 детей.

Во время уборочной кампании количество детей в детяслях и на детплощадках увеличивается.

Школьники на прополке овощей

Ученики Убжицкой начальной школы приступили к прополочным работам на колхозном огороде. За это дело ребята взялись с большим воодушевлением. За полтора дня ими очищено от сорняков 17 грядок лука.

«Ни одного сорняка на колхозных полях!» — таков лозунг убжицких школьников.

Н. Мухина.

СДАЮТ СВЕЖИЕ ОГУРЦЫ

Лакинский колхоз имени Ворошилова первым в районе сдал на базу Богородской заготконтроры ОРСа автозавода имени Молотова 40 килограммов огурцов, выращенных в парниках.

Чера на базу поступило 8 килограммов парниковых огурцов из Великосельевского колхоза имени Третьего решающего года пятилетки.

Чугаев,
управляющий заготконтророй.

Ответ. редактор
А. Н. ДОГУНОВ

отв. редактора — 13, типографии — 83.

Типография им. Войкова